



AUTOBUSNI PRIJEVOZ d.o.o.

Varaždin

Gospodarska 56, 42000 Varaždin, OIB:15263066301;  
Žiro račun: HR 1323600001102458195, e-mail: info@ap.hr

Varaždin, 21. ožujka 2023.

**VARAŽDINSKA ŽUPANIJA**  
**Upravni odjel za prosvjetu, kulturu i sport**  
Franjevački trg 7  
42000 Varaždin

Predmet: učeničke mjesečne karte za travanj 2023. – NADOPLATA

- **Obavijest**

Poštovani,

U vezi objavljene Obavijesti o promjeni vremena nadoplate učeničkih mjesečnih karata za travanj 2023., a koja vrijedi i za buduće mjesece, te temeljem upoznatosti da Vam se u vezi iste obraćaju roditelji učenika, **obavještavamo Vas da će od 01. svibnja 2023.g. svi učenici srednjih škola koji kupuju mjesečne vozne karte biti obvezni imati nadoplaćenu mjesečnu kartu 01. u mjesecu za mjesec u kojem se prevoze.**

O periodu prodaje/nadoplate prijevoznik će mjesečno izdavati pisanu obavijest, pri čemu će se ovisno o danu u tjednu kada nastupa 1. u mjesecu, mjesečna prodaja otvoriti i od 25.tog u mjesecu kako bi bilo dovoljno vremena da svi pravovremeno nadoplate mjesečne karte.

Ukoliko bude upita roditelja, slobodni ste u raspolaganju predmetom ove obavijesti.

Radi izbjegavanja mogućih nesporazuma u mjesecu travnju, prijevoznik će u mjesecu travnju iznimno omogućiti produženje/kupnju ipak do 5. u mjesecu, s napomenom da mjesečna karta vrijedi od prvog do zadnjeg datuma u mjesecu za koji je kupljena i da je dobra volja prijevoznika bila da je za iste odredio mogućnost prijevoza još nekoliko dana nakon isteka mjeseca za koji je kupljena kako bi korisnicima omogućili dulje vrijeme produženja/kupnje nove mjesečne karte. Omogućavanjem duljeg vremenskog perioda mogućnosti produženja/kupnje nove mjesečne karte podrazumijevali smo dobru vjeru i postupanje s druge strane, koje se međutim u posljednje vrijeme iskorištava na štetu prijevoznika. To je ujedno i razlog promjene perioda nadoplate mjesečnih učeničkih karta koje će biti na snazi od 01. svibnja 2023.g.

Iza ove obavijesti, stojimo na raspolaganju.

S poštovanjem.

Direktor:

mr.sc. Ivica Presečki

